
Вариант № 1443

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси

Установите соответствие между элементами двух множеств (история Речи Посполитой).

A)  походы на Москву
Б)  освобождение Полоцка от войск Ивана Грозного
B)  битва около деревни Лесная
Г)  борьба за Смоленск

1)  Северная война (1700—1721)
2)  Ливонская война (1558—1583)
3)  война между Россией и Речью Посполитой (1632—1634)
4)  интервенция Речи Посполитой в Россию (1604—1618)

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А2Б3В1Г4.


